
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd tirsdag 20.mai  

 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Steinar Abrahamsen, 
Grete E. Kristiansen, Øystein Evensen 

Forfall: Sølvi H. Larsen 

 

Sak 28/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

Sak 29/25 Godkjenning av referat fra 22.april 

Referat fra møtet 22.april ble godkjent. 

Sak 30/25 Andre referater og orienteringer 

- Orienteringer fra staben: Det har vært hektisk med konfirmasjoner og andre 
aktiviteter. Har hatt et felles møte med Tjølling og løpende planlegging. 

- Orienteringer fra fellesrådet: Kapellet på Undersbo er nå klar for å åpnes. Det er 
utfordrende at det ikke er vann rundt på kirkegården, viktig å finne en praktisk 
løsning på dette. Det skal være møte til torsdag med orienteringer om 
omstillingsprosessene. 

- Utvalgsmøter siden sist: Musikkutvalget har hatt en del kommunikasjon rundt 
konserter til høsten, men ellers ingen formelle møter. 

- Konfirmasjoner og leir: Konfirmasjonsgudstjenestene var fine og gikk etter 
planen, men dårlig med lyd bak når musikksolist ikke har mikrofon. 
Konfirmasjonsleir ble dessverre utfordrende med mange ungdommer som tøyer 
grensene som blir satt. Dette går ut over de som oppfører seg greit, og også 
slitsomt for de ansatte. 

- Lørdagstreff 10.mai: Veldig hyggelig og fin innledning om Kystkvinnene. Litt lite 
besøk. 

- Mannsmøte 6.mai var veldig godt besøkt og hadde innledning om Roma-tur. 
 

Sak 31/25 Organisasjonskart 

Vi startet arbeidet med å lage et organisasjonskart. Målet er å avklare hvem som gjør 
hva, hvilke personer som er aktive i ulike utvalg, og hvilket ansvar som ligger hvor. Vi 
diskuterte rundt et par av de foreslåtte «boksene» og ønsker å bygge på med en oversikt 
over hvilke aktiviteter som ligger hvor. 

Elisabeth tar initiativ til å få en tilsvarende avklaring med de ansatte. Etter 
tilbakemeldinger fra dem tar menighetsrådet en ny runde for å lande eventuelle 
uklarheter. 



Sak 32/25 Arrangementer og planer fram til og med august 

- Gudstjenester pinsedag 8.juni, 22.juni, 27.juli og 10.august: Det er nå avklart 
tekstlesere og kirkekaffe for det meste av disse dagene. 

- Gullkonfirmanter 15.juni: Øystein henter maten og er med til kl. 15. Turid har satt 
av dagen og får med seg en til for å hjelpe med oppvasken.  

- Oppstartsgudstjeneste 31.august:  
o Ove-Jørgen synger 
o Alle frivillige blir spesielt invitert 
o En fin anledning til å avtale oppstart av utvalgsmøter osv 

Sak /25 Eventuelt 

- Det har kommet noen spørsmål knyttet til påmelding av konfirmanter. Det er et 
nytt datasystem der de allerede ved påmelding må velge gudstjeneste. Alle som 
sender inn skjema får bekreftelse på skjermen. Vi har allerede god påmelding og 
må vurdere om man skal øke antallet på noen av gudstjenestene.  

- Vi opplever at ganske mange salmer ligger i en høyere toneart enn vi klarer å 
synge. Hvis det er mulig å legge ned litt hadde det vært fint. 

- Veldig fint hvis flest mulig av datoer for aktiviteter og konsert i høst blir fastsatt 
innen fristen for å levere til menighetsbladet, slik at vi får det med der. 

 

Neste møte blir 19. august kl. 09.00 


